                                               TEMA  10











              LA INFERENCIA SOCIAL.








1.- La falacia de la conjunción :





A) Se basa en el falso consenso.





B) Se basa en el heurístico de reprentatividad.





C) A y B son falsas.











2.- El heurístico de anclaje se relaciona con:





A) El efecto de falso consenso.





B) El efecto de primacía.





C) Ambos tipos de efectos.











3.- El efecto de desleído tiene que ver con:





A) La unión de información positiva y negativa.





B) La asimilación.





C) La influencia de la información no diagnóstica sobre la diagnóstica.








4.- Los errores en la integración de la información son por ejemplo:





A) Los fallos en el manejo de la información diagnóstica y no diagnóstica.





B) La tendencia a dejarse guiar por los casos extremos.





C) El no darse cuenta del carácter sesgado de una muestra.


5.- el efecto de primacía:





A) Es un ejemplo de error en la recogida de los datos.





B) Puede relacionarse con el heurístico de anclaje.





C) A y B son ciertas.











6.- La sobrestimación del grado en que están relacionados dos sucesos constituye:





A)  El efecto de desleído.





B) Una correlación ilusoria.





C) La falacia de conjunción.











7.- El heurístico de disponibilidad supone por ejemplo:





A) Estimar que es muy frecuente un hecho que es accesible a la mente.





B) Estimar la probabilidad previa.





C) A y B son falsas.








8.- el juzgar la productividad de una persona a partir de la productividad propia es un ejemplo de :





A) Heurístico de representatividad.





B) Heurístico de simulación. 





C) Heurístico de anclaje.








9.- Si cuando se trata del tema del divorcio en general, una persona basa su juicio sobre esta cuestión en el caso de dos de sus amigos:





A) Incurre en un error de muestreo.





B) Emplea del heurístico de disponibilidad.





C) A y B son ciertas.


10.- La falacia de la conjunción:





A) se basa en el falso consenso.





B) Se basa en el heurístico de reprentatividad.





C) A y B son falsas.











11.- El heurístico de anclaje se relaciona con:





A) El efecto de falso consenso.





B) el efecto de primacía.





C) Ambos tipos de efectos.











12.- El efecto de desleído:





A) Tiene que ver con la unión de información positiva y negativa.





B) Tiene que ver con la asimilación.





C) La influencia de la información no diagnóstica sobre la diagnóstica.











13.- La estimación de una probabilidad basada en un juicio de semejanza corresponde a :





A) El heurístico de representatividad.





B) El heurístico de disponibilidad.





C) El heurístico de accesibilidad.








14.- El pensar que la probabilidad de que dos acontecimientos se den al mismo tiempo es superior a la de cada uno por separado:





A) Se denomina falacia de conjunción.





B) Tiene que ver con el heurístico de representatividad.





C) A y B son verdaderas.


15.- El efecto de “desleído” viene que ver con:





A) El cálculo de probabilidades conjuntas.





B) Manejo de información diagnóstica y no diagnóstica.





C) Sobrestimar los casos medios.











16.- Un fenómeno que puede explicarse por el heurístico de anclaje, es:





A) El efecto de primacía.





B) La correlación ilusoria.





C) La falacia de conjunción. 











17.- El heurístico de representatividad puede llevar a:





A) Ignorar las probabilidades previas.





B) La correlación ilusoria.





C) el efecto de primacía.











18.- Cuando se estima mayor la probabilidad conjunta de dos hechos que la probabilidad de uno de ellos, se incurre en:





A)  Errores de muestreo.





B)  La falacia de la conjunción.





C) La correlación ilusoria.











19.- La falacia de la conjunción:





A) Se basa en el falso consenso.





B) Se basa  en el heurístico de reprentatividad.





C) A y B son falsas.


20.- El heurístico de anclaje se relaciona con:





A) El efecto de falso consenso.





B) El efecto de primacía.





C) Ambos tipos de efectos.











21.- El efecto de desleído tiene que ver con:





A) La unión de información positiva y negativa.





B)  La asimilación.





C) La influencia de la información no diagnostica sobre la diagnóstica.











22.- Las denominadas inferencias categoriales son por ejemplo:





A) Los estereotipos.





B) Los procesos de atribución.





C) Las que se ajustan al principio del equilibrio.











23.- Una estimación de probabilidad basada en un juicio de relevancia o de similaridad es lo que define al heurístico de:





A) Anclaje.





B) Representatividad.





C) Disponibilidad. 








24.- El juzgar la productividad de una persona a partir de la productividad propia es un ejemplo de:





A) Heurístico de representatividad.





B)  Heurístico  de simulación.





C) Heurístico de anclaje.


25.- El sesgo de falso consenso.





A) Equivale a la falacia de conjunción.





B) Es un tipo de correlación ilusoria.





C) Se relaciona con el heurístico de anclaje.











26.- El proceso  de inferencia:





A) Va más allá de la información dada.





B) Se atiene exclusivamente a los datos.





C) no se ve influido por expectativas previas.











27.- Las informaciones relativas al yo:





A) son poco disponibles a la mente.





B) reducen la tendencia a los sesgos.





C) A menudo se toman como referencia.











28.- el sobrestimar el grado de relación entre dos eventos es lo que define:





A) Falacia de conjunción.





B) Correlación ilusoria.





C) Sesgo de representatividad.








29.- Si se infiere que una persona es un político a partir de unas características dadas, por su parecido con la persona promedio que se dedica a esta actividad, se está utilizando el heurístico de:





A) Representatividad.





B) disponibilidad.





C) simulación.


30.- en el proceso de inferencia social, el efecto de primacía es un error que ocurre en:





A) La recogida de la información.





B) el muestreo de la información.





C) Uso e integración de la información.











31.- Un ejemplo de heurístico de anclaje, es:





A) el falso consenso.





B) El “status solo”.





C) a y b son correctas.
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